
 
 

𝒍𝒊𝒎إذا كانت:   .1
𝒙→𝟎

𝒇(𝟐+𝒉)−𝒇(𝒉)

𝒉
=  فإن:  𝟎

𝒇   يقبل مماس شاقولي
𝒙عند   = 𝟐 

D 𝑓   يقبل مماس أفقي
𝑥عند   = 2 

C 𝑓   غير اشتقاقي عند
𝑥 = 2 

B 𝑓   غير اشتقاقي عند𝑥 =
0 

A 

2. 𝒇(𝒙) =
𝐭𝐚𝐧 𝒙−𝟏

𝒙−
𝝅

𝟒

𝒍𝒊𝒎فإن  
𝒙→

𝝅

𝟒

𝒇(𝒙) 

2 D 𝜋

4
 C 1 B 0 A 

3. f   اشتقاقي عند𝒂 ∈ 𝑫𝒇  وg    غير اشتقاقي عند𝒂 ∈ 𝑫𝒈   فإن𝒇 ⋅ 𝒈 

قد يكون اشتقاقي عند   𝒂 Dغير معرف عند  
𝑎 

C   غير اشتقاقي عند𝑎 B   اشتقاقي عند𝑎 A 

 : 𝟐𝝅التابع الزوجي والذي دوره   .4

𝒇(𝒙) = 𝐭𝐚𝐧(𝒙) D 𝑓(𝑥) = sin(𝑥) C 𝑓(𝑥)
= sin2(𝑥)
+ cos3(𝑥) 

B 𝑓(𝑥)
= sin 2𝑥 + cos 𝑥 

A 

𝐬𝐢𝐧المعادلة  .5 𝒙 =
𝟏

𝟐
𝒙   على المجال[

𝝅

𝟑
, 𝝅] 

لها حل واحد على   D لها حلان 
 الأقل

C  حل وحيد لها B  مستحيلة الحل A 

𝒇   خطه البياني كما هو مبين بالشكل 
,𝟒−]معرف على           +∞[ 

 
 
 
 
 

 
 

 ∞+عند   𝒇إن نهاية   .6
𝟎 D −∞ C +∞ B −2 A 

7. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

(𝒇(𝒇(𝒙))) 

𝟒 D −2 C −4 B 0 A 

8. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎−

𝒇(𝒙)−𝟒

𝒙
 

𝟐 D −2 C 1 B 4 A 
 عدد القيم الحدية للتابع   .9

𝟒 D 3 C 2 B 1 A 

10. 𝒇′(−𝟐) =? 

 منصة بوابة المستقبل
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𝟏 D 0 C −1 B 2 A 

.𝒇(−𝟎القيمة التقريبة ل   .11  هي   (𝟑

𝟏. 𝟒 D 4 C −2.6 B 3.4 A 

 𝒖𝒏المتتالية   .12

متناقصة ومحدودة   D متقاربة 
 من الأعلى 

C   متناقصة ومحدودة
 من الأدنى 

B   متزايدة ومحدودة من
 الأدنى 

A 

13. 𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

𝒖𝒏 

𝟎 D +2 C −2 B +∞ A 

 𝒖𝒏المتتالية التي تجاور   .14

𝒔𝒏 =
𝟐𝒏

𝒏 + 𝟏
 

D 
𝑤𝑛 =

3𝑛

𝑛 + 2
 

C 
𝑡𝑛 = −

1

𝑛
 

B 
𝑠𝑛 =

1

𝑛
 

A 

,𝒇(𝟐𝟎𝟐𝟒)وازن بين    .15 𝒇(𝟐𝟎𝟐𝟑) 

 D 𝒇(𝟐𝟎𝟐𝟒)
= 𝒇(𝟐𝟎𝟐𝟑) 

C 𝒇(𝟐𝟎𝟐𝟒)
< 𝒇(𝟐𝟎𝟐𝟑) 

B 𝒇(𝟐𝟎𝟐𝟒)
> 𝒇(𝟐𝟎𝟐𝟑) 

A 

16. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏+

𝟏

𝒇(𝒙)−𝟏
 

𝟎 D +∞ C −∞ B 1 A 

17. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝐜𝐨𝐬 √𝒙−𝟏

𝒙
 

𝟎 D 1 C −1 B 
−

1

2
 A 

18. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝟑+ √𝒙+𝟏

𝟐+ √𝒙−𝟏
 

+∞ D 0 C −∞ B 1 A 

19. 𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

𝒙

√𝒙+𝟏
−

𝒙

√𝒙+𝟐
 

+∞ D 0 C −∞ B 1 A 

20. 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟓+𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒙
 محدد بين :  𝒇إن  

−𝟏 ≤ 𝒇(𝒙) ≤ 𝟏 

𝑬(𝒇(𝒙)) = 𝟑 
D 

0 ≤ 𝑓(𝑥) ≤
1

3
 

𝐸(𝑓(𝑥)) = 0 

C 1

7
≤ 𝑓(𝑥) ≤

1

3
 

𝐸(𝑓(𝑥)) =
1

7
 

B 1

7
≤ 𝑓(𝑥) ≤

1

3
 

𝐸(𝑓(𝑥)) = 0 

A 

 أي الخطوط هي لتابع تقابل وتقابله العكسي  .21

D 



 

 C  B  A 

𝒇  تابع زوجي D 𝑓  ليس فردي C  𝑓(0)  قيمة حدية B  الخط𝑓   يملك مماس

𝑥افقي عند   = 0 
A 

 هو المجاور  𝒇الخط البياني لمشتق   .22
 فإن: 

𝒇   متزايد تماما على
] − ∞, ويملك  ]𝟎

 قيمتين حديتين 

𝐶 𝑓  يملك قيمتين حديتين متناقص تماما B 𝑓  يملك قيمتين حديتين ومتزايد
 [1,1−]تماما بي  

A 

𝒇(𝒙)ليكون   𝒂أوجد قيمة   .23 = 𝒂√𝒙 +
𝟏

𝒙
𝒙قيمة حدية عند    =  هي :  𝟏

𝟎 D 2 C −1 B 1 A 

24. 𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙 − 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙   𝟎]معرف على,
𝝅

𝟐
𝒕𝒂𝒏𝒙وبوضع  ] = 𝒕   

𝒇′(𝒙) = 𝟐(𝟏 − 𝒕)𝒕 D 𝑓′(𝑥) = 2(1 − 𝑡)  
(𝑡2 + 𝑡 + 2) 

C 𝑓′(𝑥) = 4 − 2𝑡2 B 𝑓′(𝑥) = 4 − 2𝑡 A 

25. 𝒇(𝒙) =
𝒙+𝟏

𝒙−𝟐
 في نقطه ناظمها cالمار من المبدأ يمس   cالمماس ل 

𝟏 + √𝟐 D −1 C 2 B √2 

 
A 
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